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Orgán sociálně-právní ochrany má zpracována pravidla pro podávání, vyřizování a evidenci 

stížností v podobě srozumitelné pro všechny klienty.“ 

Ve věcech stížností klientů a jejich vyřizování se úsek sociálně-právní ochrany dětí Odboru sociálních 

věcí a zdravotnictví Úřadu městské části Praha 22 řídí ustanovením § 175 zákona č. 500/2004 Sb., 

správní řád, ve znění pozdějších předpisů. Na Úřadu městské části Praha 22 jsou dále zpracována 

Pravidla pro přijímání a vyřizování petic a stížností podaných orgánům Městské části Praha 22, a v 

 Pokynu tajemníka č. 9/2005.   

Stížnost může být podána písemně, elektronicky, telefonicky nebo ústně do protokolu. 

Stížností se rozumí podání označené jako stížnost, které obsahuje kritiku neplnění povinností a úkolů 

uložených právními předpisy, proti jakémukoliv nesprávnému úřednímu postupu, ale také podání, 

které poukazují na nevhodné chování zaměstnance OSPOD.  

 
Stížnosti týkající se pracovnic úseku sociálně-právní ochrany dětí podané Úřadu vyřizuje vedoucí 

Odboru sociálních věcí a zdravotnictví.  

Podané stížnosti jsou centrálně evidovány Odborem kanceláře úřadu ÚMČ Praha 22. Na jednotlivých 

odborech ÚMČ Praha 22, tedy i na Odboru sociálních věcí a zdravotnictví, je vedena dílčí evidence 

stížností, které zde byly vyřizovány nebo na jejichž vyřizování se odbor podílel /v případech, kdy se 

stížnost týkala více odborů ÚMČ Praha 22/.  

Stížnost týkající se pracovnice úseku sociálně-právní ochrany dětí vyřizuje osobně vedoucí Odboru 

sociálních věcí a zdravotnictví.      

Lhůta pro vyřízení stížnosti je dle správního řádu 60 dnů. Tuto lhůtu lze prodloužit, jestliže nelze 

během ní zajistit podklady nezbytné pro vyřízení stížnosti. Každá stížnost musí být bez průtahů a 

hospodárně prošetřena a vyřízena ve všech bodech stížnosti. 

 

Ve zprávě nebo vyrozumění o vyřízení stížnosti je uvedeno, zda byla jako celek nebo její jednotlivé 

části důvodná, částečně důvodná nebo nedůvodná. 

O vyřízení stížnosti, resp. o prodloužení lhůty k vyřízení stížnosti, je klient informován.  

Anonymní podání nelze z povahy věci vyřídit jako podání neanonymní. I anonymní podání se evidují 

a s přihlédnutím k obsahu vyhodnocují.  
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„Orgán sociálně-právní ochrany informuje klienty a další osoby o možnosti podat stížnost, a to 

způsobem srozumitelným klientům i dalším osobám.“ 

Úsek sociálně-právní ochrany dětí Odboru sociálních věcí a zdravotnictví Úřad  informuje klienty o 

možnosti podat stížnost na nevhodné chování pracovnice nebo proti postupu orgánu sociálně-právní 

ochrany dětí materiálem, který je zpracován konkrétně pro klienty úseku sociálně-právní ochrany dětí. 

Tento materiál stručnou formou popisuje postup podání stížnosti a jejího vyřizování. Materiál je 

zpracován tak, aby byl srozumitelný pro klienty. 

Informační materiál je umístěn na nástěnce naproti kanceláři 013, v přízemí budovy Úřadu kde sídlí 

Odbor sociálních věcí a zdravotnictví, a tedy i úsek sociálně-právní ochrany dětí. Materiál je rovněž 

dostupný na webových stránkách Úřadu, v sekci věnované činnosti úseku sociálně-právní ochrany 

dětí. 

 Materiál v tištěné podobě klientovi na požádání pracovnice úseku sociálně-právní ochrany dětí vydají.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Informace k podání stížnosti  

 

Klient má právo podat stížnost proti nevhodnému chování pracovníka/pracovnice a/nebo proti postupu 

správního orgánu.  

 

Podání stížnosti  

Můžete tak učinit písemně, telefonicky nebo osobně, ústně do protokolu.  

Stížnost musí obsahovat: 

 
Údaje stěžovatele – jméno, příjemní, název právnické osoby, subjektu 

Doručovací adresu 

Předmět stížnosti 

Podpis stěžovatele 

 

Vyřízení stížnosti 

Stížnost je zaevidována a předána vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví k vyřízení. 

Stížnost je vyřízena ve lhůtě 60 dnů. O jejím vyřízení je klient informován. Pokud nemůže být 

stížnost vyřízena ve lhůtě 60 dnů, je o tomto klient informován před uplynutím lhůty 

s uvedením důvodu jejího nedodržení informován/a.  

V informaci o vyřízení stížnosti je klient rovněž informován o možnosti přešetření nadřízeným 

orgánem tj. Magistrátem hl.m. Prahy, Odborem správních činností ve zdravotnictví a sociální 

péči, oddělení sociální péče, se sídlem Praha 1, Charvátova 145/9. 

 

V případě potřeby kontaktujte: 

• Mgr. Zdeňku Žaludovou, vedoucí Odboru sociálních věcí a zdravotnictví, tel. 271 071 880, e-

mail: zdenka.zaludova@praha22.cz, 

 


